
KTSO KURULUŞUNUN 70. YILINDA 400 FİDANI TOPRAKLA BULUŞTURDU

Karabük Ticaret ve Sanayi Odası’nın (KTSO) Kuruluşu’nun 70. Yılı ve 11 Kasım Milli Ağaçlandırma günü münasebetiyle, Karabük Valiliği, Orman İşletme Müdürlüğü ve KTSO iş birliğiyle fidan dikim töreni düzenlendi.

5000 Evler Mahallesi’nde gerçekleştirilen fidan dikim törenine; Karabük Valisi Sn. Mustafa Yavuz, KTSO Yönetim Kurulu Başkanı Fatih Çapraz, KTSO önceki dönem ve yeni dönem Yönetim Kurulu Üyeleri, Meclis Üyeleri, kurum müdürleri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve KTSO personelleri katıldı.

Törenin açılış konuşmasını yapan KTSO Yönetim Kurulu Başkanı Fatih Çapraz “Karabük Ticaret ve Sanayi Odası’nın Kuruluşu’nun 70. Yılı ve 11 Kasım Milli ağaçlandırma günü ‘’Geleceğe Nefes, İnsanlığa Nefes Programı’’ kapsamında Valiliğimiz, Orman İşletme Müdürlüğümüz ve Odamız iş birliğiyle, kurumumuzda görev yapmış Meclis Üyeleri, Yönetim Kurulu Üyeleri ve Çalışan arkadaşlarımız adına fidanlarımızı toprakla buluşturuyoruz.
İlimizin ve bölgemizin her anlamda kalkınması için yaptığımız tüm çalışmalarda birinci önceliğimiz, çevreye zarar vermeden üretimlerimize devam etmektir. Bu kapsamda AB Yeşil Mutabakat gereği hem karbon emisyonunu azaltmak hem de şehrimize yeşil alan kazandırmak amacıyla 70.yıl Hatıra Ormanı’nı oluşturuyoruz. Hatıra Ormanı’na dikilecek ağaçlar karbon salınımını azaltacaktır. Yeşil mutabakat kapsamında sanayide de yeşil bilincin yaygınlaşması için karbon ayak izini azaltan çalışmalar yapmaya devam ediyoruz. Bu vesileyle Başta Sayın Valimize, Orman İşletme Müdürlüğümüze, ilimizin ve Ülkemizin kalkınmasında emeği geçen, Ticaret ve Sanayi Odamızda görev yapmış üyelerimize, etkinlik alanının tahsisi ve fidan temininde destek veren herkese şahsım ve kurumum adına teşekkür ediyor, ahirete intikal edenleri rahmet ve minnetle anıyorum.”dedi.
Törende konuşma yapan Vali Sn. Mustafa Yavuz, şunları söyledi: “Bugün ülkemizin farklı coğrafyalarında, farklı il ve ilçelerde, yüz binlerce, hatta milyonlarca fidan ve tohum toprakla buluşacak. Bugün, 11 Kasım, 'Milli Ağaçlandırma Günü.' Bu güzel etkinlikte özellikle Sanayi ve Ticaret Odası Başkanımıza, yönetimine ve meclis üyelerimize teşekkür ediyorum. Güzel bir iş birliği gerçekleştirdik. Uzun süredir hem yerin tespiti hem de bu süreçte Sanayi ve Ticaret Odamızda görev yapmış tüm başkanlarımız, meclis üyelerimiz ve yönetim kurulu üyelerimizin isimlerinin fidanlarda yaşatılması için çalışmalar yaptık. Bu iş birliği için Ticaret ve Sanayi Odası Başkanımıza ve yönetimine tekrar teşekkür ediyorum.”

Vali Sn. Mustafa Yavuz törende; Karabük genelinde farklı ilçelerde yaklaşık 6 bin 300 fidanın toprakla buluşacağını belirterek; etkinliklerin devam edeceğini ve şehir merkezindeki 1.450 fidanın vatandaşlarımıza dağıtılarak bu fidanları bahçe ve uygun alanlara dikmeleriyle şehrimizin yeşiline ve orman varlığına katkı sağlanacağını ifade ederek, dikilen fidanların gölgesinde yetişecek nesillerin ülkemizin, şehrimizin geleceğinde söz sahibi olacağına inandığını belirterek, “Bugün dikeceğimiz bu fidanların, ülkemizin geleceğine nefes olmasını diliyorum.” dedi. Orman İşletme Müdürlüğüne, etkinlik alanının tahsisi ve fidan temininde destek veren herkese, Karabük Ticaret ve Sanayi Odası Başkan ve yönetimine teşekkür etti.
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Konuşmaların ardından Valimiz Mustafa Yavuz, Karabük Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Fatih Çapraz, protokol üyeleri ve Ticaret ve Sanayi Odası üyeleri fidanları toprakla buluşturarak can suyunu verdi ve geleceğe nefes oldular.
